5. Oldjuk meg a valoés szdmok halmazan az alabbi egyenletrendszert

sin? x 4+ cos’y = y?, sin’y + cos’z = 2%

Megoldas: Mivel sin?z + cos?z = sin®y + cos?y = 1, ezért a kitiizott egyenletek
Osszegébdl a kovetkez6t kapjuk:

(1) ’+yt =2

1 pont
A feladatban szerepld egyenletek megfelels oldalainak a kiilonbségét vizsgaljuk és fel-
hasznaljuk, hogy cos?z = 1 — sin® x és cos’y = 1 — sin? y. Ekkor

sin2 — (1 —sin®2) + (1 —sin’y) —sin®y = y* — 27,
amibdl a kovetkezot kapjuk:
(2) 2sin’ x + 2 = 2sin’y + ¢°

1 pont

Az (1)-es egyenletbdl kovetkezik, hogy z és y is a [—v/2;v/2] intervallumban van.
(Ugvanezt megkaphatjuk kozvetleniil a kiindulasi egyenletekbdl is, hiszen —1 <sinz <1
és —1 <cosx <1.) 1 pont
Ha z és y kielégitik (1)-et, akkor az abszolut értékiik is megoldas. Ugyanez igaz a (2)
egyenletre is, mivel a valtozdk masodik hatvanyon szerepelnek, illetve a szinusz fiiggvény

paratlan és az is a négyzeten szerepel. 1 pont
Hasznaljuk ki, hogy v2 < 5, a 2sin? x és 2% fiiggvény egyarant szigorian monoton
névés a [0; v/2] intervallumon, tehat az sszegiik is. 1 pont
Tehat (1) és (2) csak akkor teljesiilhet, ha |z| = |y|. 1 pont

Ezt (1)-gvel Gsszevetve a kovetkezo négy (x;y) megoldaspart kapjuk:
(1) (L-1) (=L1) (=L-1). 1 pont

Osszesen 7 pont





